



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**7<sup>η</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 7<sup>ο</sup>**

Στην Βόνιτσα σήμερα στις 05-04-2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00' μ. στην αίθουσα του Ξενοδοχείου «SOZOS INN HOTEL» (1<sup>ο</sup> χλμ. Ε.Ο. Βόνιτσας-Λευκάδας) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. 81754/593/30-03-2012 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1) Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος , 2) Παπακωνσταντίνου Κων/νος – Γραμματέας, 3)Αγγελόπουλος Γεώργιος, 4)Αθανασόπουλος Γεώργιος, 5)Αυγέρης Σάββας, 6)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 7) Γαρουφαλής Νικόλαος, 8) Δεσύλλας Δημήτριος, 9)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 10)Καρανίκας Κωνσταντίνος, 11)Κελεπούρης Ανδρέας, 12)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα, 13)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 14) Μαρίνος Ανδρέας, 15)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 16)Μητρόπουλος Ανδρέας, 17)Μιχαλόπουλος Νικόλαος, 18)Μπαλκάμος Ευγένιος, 19)Μπουγάς Κων/νος, 20) Ντάτσικα Γεωργία, 21) Παπαναστασίου

Γεώργιος, 22)Παππάς Γεώργιος, 23)Πετρόπουλος Αθανάσιος, 24)Πλατανιάς Παναγιώτης, 25)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 26)Σολτάτος Γεώργιος, 27)Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 28) Στούπας Παναγιώτης, 29)Σταυρόπουλος Χρήστος, 30)Τσόγκας Γεώργιος, 31)Υφαντής Νικόλαος, 32)Φαρμάκης Νεκτάριος, 33)Φεσσιάν Γεράσιμος, 34)Φωτόπουλος Τρύφων, 35)Χατζηλάμπρου Βασίλειος, 36)Χριστογιάννης Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αχιλλεόπουλος Πέτρος, Βάλαρης Δημήτριος, Δουγένης Δημήτριος, Καραθανασόπουλος Νικόλαος, Καραπάνος Γεώργιος, Κάτρης Γεώργιος, Μπουχάγιερ Αριστείδης , Πετρόπουλος Χρήστος, Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη, Πυλαρινός Νικόλαος Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, Σκαρτσιάρης Ανδρέας, Σταρακά Χριστίνα, Τσάνης Νικόλαος και Χριστοδουλόπουλος Χρήστος

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας ,οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νίας κ. Βασίλειος Αντωνόπουλος, Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ.Χαράλαμπος Καφύρας, ο Δήμαρχος Ακτίου-Βόνιτσας κ. Νικόλαος Σολδάτος, Δήμαρχοι της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας, υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδοροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 1<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Λήψη απόφασης επί της προτάσεως του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη για την δημιουργία τριών Κέντρων Προσωρινής Κράτησης, παράνομα εισερχομένων αλλοδαπών στην Περιφέρεια Δυτική Ελλάδα», δίνοντας το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Κοιν. Αλληλεγγύης & Οικονομικών κ. Γεώργιο Γεωργιόπουλο, που είναι εισηγητής του θέματος και που αναφέρεται στην αριθ. πρωτ. 81761/502/30-3-2012 γραπτή εισήγησή του, που λέει τα εξής:

« Από την προηγούμενη Παρασκευή που σας απεστάλη η εισήγηση υπήρξαν σημαντικές εξελίξεις σε κυβερνητικό επίπεδο και όχι μόνον σχετικά με το υπό συζήτηση θέμα. Κατετέθησαν τροπολογίες που απεσύρθησαν στη συνέχεια! Έγιναν δηλώσεις από πολιτικούς αρχηγούς που τις ακολούθησαν κοινοβουλευτικές παλινωδίες! Περιφέρειες αποφάσισαν, άλλες θετικά και άλλες αρνητικά στην πρόταση του Υπουργού. Τοπικές κοινωνίες αντιδρούν. Το μεταναστευτικό ζήτημα φαίνεται να έχει μια δυναμική που εξελίσσεται από μέρα σε μέρα.

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας παρακολουθεί αυτή την εξέλιξη με προσοχή, ως οφείλει να κάνει. Διαβουλευτήκε δύο φορές με την ΠΕΔ και τους Δημάρχους της Περιφέρειας, ακούει τους τοπικούς φορείς και την κοινωνία. Έτσι οι όποιες μικρές αλλαγές θα διαπιστωθούν στο κείμενο που θα ακολουθήσει σε σχέση με αυτό που σας έχει αποσταλεί, χωρίς να αλλάζουν την αρχική μας πρόταση, αποτελούν αναγκαία προσαρμογή στις εξελισσόμενες συνθήκες και στις προστιθέμενες νέες παραμέτρους, στη δυναμική που εγκλείει ένα τόσο κρίσιμο κοινωνικό ζήτημα.

Τη Δευτέρα 26/3/2012 ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη ανακοίνωσε στους Περιφερειάρχες της χώρας, πρόταση για τη δημιουργία σε κάθε Περιφέρεια τριών

κέντρων κράτησης παράνομα εισερχομένων αλλοδαπών , χωρητικότητας, 1.000 περίπου ατόμων το κάθε ένα.

Στη συνάντηση αυτή ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας διατύπωσε μια σειρά από επιφυλάξεις ενώ παράλληλα ανακοίνωσε την πρόθεσή του να εισάγει το θέμα προς συζήτηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο προκειμένου να τοποθετηθεί το ανώτατο όργανο της Περιφέρειας. Ταυτόχρονα ζητήθηκε η θέση της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Δυτικής Ελλάδας καθώς και των Δήμων και Δημοτικών Συμβουλίων.

Η προσφυγή στα συλλογικά όργανα αποτελεί συστατικό στοιχείο της Δημοκρατίας και απαραίτητη προϋπόθεση στην αναζήτηση της κοινωνικής συναίνεσης για τη λήψη σημαντικών αποφάσεων.

Το μεταναστευτικό ζήτημα έχει διαστάσεις διεθνείς, ευρωπαϊκές, εθνικές αλλά και τοπικές.

Συνθήκες ακραίας φτώχειας, ως τα όρια της λιμοκτονίας, ανεξέλεγκτες τοπικές συγκρούσεις, ξένες στρατιωτικές επεμβάσεις που διώχνουν μαζικά εκατομμύρια ανθρώπους από τις πατρογονικές τους εστίες, αποτελούν τις βασικές αιτίες του ζητήματος. Όλοι αυτοί οι άνθρωποι, διανύουν χιλιάδες χιλιόμετρα αναζητώντας τρόπο για την εκπλήρωση του «ευρωπαϊκού» τους ονείρου. Ενός ονείρου που μετατρέπεται σε εφιάλη. Όσοι γλιτώσουν από τις κακουχίες, από τους δουλεμπόρους, από τα ναυάγια, ανθρώπινα κουρέλια πια στοιβάζονται μέσα σε άθλιες συνθήκες διαβίωσης και υγιεινής στα γκέτο της Αθήνας και των άλλων πόλεων της «πολιτισμένης» Ευρώπης. «Δεν υπάρχει τεκμήριο πολιτισμού που δεν είναι την ίδια στιγμή τεκμήριο βαρβαρότητας» λέει ο Βάλτερ Μπένγιαμιν.

Η Ευρωπαϊκή Ένωση επιχείρησε να αντιμετωπίσει το πρόβλημα με τον κανονισμό που φέρει την επωνυμία «Δουβλίνο-2». Σύμφωνα με τον κανονισμό αυτό, η χώρα εισόδου του μετανάστη και μόνον αυτή έχει την υποχρέωση να εξετάσει το αίτημα του ασύλου του. Τούτο σημαίνει πως αν αυτός που ζήτησε άσυλο στην Ελλάδα, φτάσει με οποιοδήποτε τρόπο σε άλλο ευρωπαϊκό κράτος και συλληφθεί, επαναπροωθείται στη χώρα μας η οποία υποχρεούται να τον δεχτεί πίσω.

Στην πράξη ο Κανονισμός αυτός οδήγησε στην άνιση κατανομή των αιτούντων άσυλο, με αποτέλεσμα να βαρύνονται υπέρμετρα οι χώρες πρώτης εισόδου και ιδιαίτερα η Ελλάδα αφού η Ιταλία και η Ισπανία έχουν μειώσει σημαντικά το πρόβλημά τους με διακρατικές συμφωνίες που υπέγραψαν με Λιβύη, Μαρόκο και Αλγερία, αν και εκεί εσχάτως η Αραβική Άνοιξη φαίνεται πως αναζωπύρωσε το πρόβλημα. Η απόφαση του Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Συμβουλίου της Ευρώπης που ζητά την εξαίρεση της Ελλάδας από τη Συνθήκη του Δουβλίνου, ώστε οι χώρες Σεγκεν να μην επαναπροωθούν μετανάστες στη

χώρα μας, ακόμα και αν αυτοί εισήλθαν στην Ευρώπη διαμέσου ημών, βρίσκει τις ισχυρές βόρειες χώρες κατηγορηματικά αντίθετες.

Ας δούμε όμως πως αποτυπώνεται το πρόβλημα:

Σύμφωνα με στοιχεία του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, η αξιοπιστία των οποίων βεβαίως ελέγχεται, η Ελλάδα τα τελευταία 10 χρόνια έχει δεχτεί 1.300.000 μετανάστες οι οποίοι «εντοπίστηκαν» και «καταγράφηκαν».

Σύμφωνα με το Υπουργείο, η χώρα μας την τελευταία δεκαετία δέχεται κατά μέσο όρο 130.000 άτομα το χρόνο. Αυτοί όμως είναι μόνο όσοι εντοπίζονται γιατί ένα μεγάλο ποσοστό, λόγω και της έκτασης των συνόρων, δεν γίνονται αντιληπτοί καταλήγοντας στις περιοχές –γκέτο που πληθύνονται συνεχώς. Κατά συνέπεια, δεν είναι δυνατόν να υπολογιστεί με ακρίβεια ο συνολικός αριθμός λαθρομεταναστών που βρίσκονται σήμερα στην χώρα.

Επιπλέον, σύμφωνα με στοιχεία της Ελληνικής Αστυνομίας, την τελευταία δεκαετία απελάθησαν τόσοι μετανάστες, όσοι «εισβάλλουν» μέσα σε ένα περίπου χρόνο!

#### **ΠΙΝΑΚΑΣ I: ΑΠΕΛΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ 2001-2010**

2001	2002	2003	2004	2005	2006	2007	2008	2009	2010
13.242	11.778	14.222	15.168	20.461	17.650	17.077	20.555	20.342	52.469

#### **ΠΙΝΑΚΑΣ II: ΕΝΤΟΠΙΣΘΕΝΤΕΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ 2001-2010**

Σύνολο εντοπισθέντων 2001-2010 (130.000 X 10)	<b>1.300.000</b>
Σύνολο απελαθέντων 2001-2010	<b>202.964</b>
Σύνολο εντοπισθέντων που παραμένουν στην Ελλάδα	<b>1.098.036</b>

Στο σημείο αυτό θα πρέπει να προστεθεί και μια ακόμα διάσταση του προβλήματος, που αφορά στις διαδικασίες χορήγησης του ασύλου. Οι σχετικές διαδικασίες ορίζονται βεβαίως από το ν. 3907/2011 αλλά τόσο η έκθεση του Συνηγόρου του Πολίτη όσο και τα στοιχεία μας αποκαλύπτουν ότι ο νόμος δεν εφαρμόζεται.

Στον ίδιο πάντα νόμο (3907/2011) προβλέπεται και η ίδρυση Κέντρων Πρώτης Υποδοχής (ΚΕΠΥ). Μέχρι σήμερα δεν έχει γίνει το παραμικρό βήμα στην υλοποίηση αυτού του μέτρου.

Επί πλέον, κρίσιμο σημείο στη συνολική προσέγγιση του ζητήματος είναι και το γεγονός ότι μέχρι στιγμής δεν έχει καταστεί δυνατό να συναφθεί ελληνοτουρκική συμφωνία επαναπροώθησης όσων εισέρχονται παράνομα στην Ελλάδα μέσω

Τουρκίας, δηλαδή η συντριπτική πλειονότητα των μεταναστών, γεγονός που επιδεινώνει τις διαστάσεις του προβλήματος.

Κάτω από αυτές τις συνθήκες

- Είμαστε αντιμέτωποι με ένα πρόβλημα διεθνών διαστάσεων που η διεθνής κοινότητα δεν αντιμετωπίζει επαρκώς.
- Είμαστε αντιμέτωποι με ένα πρόβλημα που αφορά ολόκληρη την Ευρώπη, αλλά η Ευρωπαϊκή Ένωση αρνείται να το αντιμετωπίσει συνολικά, με τις δυσμενέστερες συνέπειες να επιβαρύνουν τη χώρα μας.
- Είμαστε αντιμέτωποι με ένα πρόβλημα εθνικών διαστάσεων, με αποδεδειγμένη μέχρι στιγμής την διαχρονική αδυναμία της πολιτείας να το αντιμετωπίσει.

Το πρόβλημα είναι υπαρκτό, οι κοινωνικές του διαστάσεις τεράστιες, αφού εκατοντάδες χιλιάδες μετανάστες, οι οποίοι διαρκώς αυξάνονται από συνεχείς εισροές, συσσωρεύονται σε γκετοποιημένες αστικές συνοικίες και σε λιμάνια-πύλες εξόδου. Το ιστορικό κέντρο της Αθήνας και παλιές ζωντανές συνοικίες ζουν στο φόβο και την ανασφάλεια αν δεν αποτελούν άβατο. Η δυτική παραλιακή ζώνη της Πάτρας βιώνει σε συνθήκες τρόμου και αβεβαιότητας. Σε ολόκληρες περιοχές ο κοινωνικός ιστός έχει διαλυθεί, περιουσίες και επιχειρήσεις έχουν χαθεί, η ξενοφοβία και ο ρατσισμός έχουν γιγαντωθεί, ο ακροδεξιός λαϊκισμός έχει επικίνδυνα επωφεληθεί.

Η χρόνια ατολμία των κυβερνήσεων να επεξεργασθούν μία ολοκληρωμένη μεταναστευτική πολιτική και η απουσία οργανωμένου διαλόγου και συναίνεσης για το ζήτημα είναι η βασική αφετηρία επαπειλούμενων εκρήξεων. Στη συσσωρευμένη «αγανάκτηση» εξαιτίας της οικονομικής κρίσης προστίθεται πλέον και η «ανασφάλεια» με απρόβλεπτες ίσως κοινωνικές αντιδράσεις.

Ούτε βεβαίως αποτελούν λύση οι θεωρίες των «ανοιχτών συνόρων» και τις ιδεολογίας του «μεταναστευτισμού» ως δήθεν προθάλαμου της ανθρώπινης χειραφέτησης.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

Η αυτοδιοίκηση, η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, δεν κωφεύει, δεν αποφεύγει την ευθύνη που της αναλογεί, ως θεσμικού εκφραστή της κοινωνίας, στην αντιμετώπιση του προβλήματος. Όλες αυτές τις ημέρες διαβουλευτήκε με τους θεσμικούς φορείς των τοπικών κοινωνιών, αφουγκράστηκε τις φωνές, τις αντιδράσεις και τις επιφυλάξεις των πολιτών. Παρακολούθησε τη δημόσια συζήτηση που διεξάγεται σε όλη τη χώρα.

Το μεταναστευτικό δεν μπορεί να επιλυθεί μέσα σε συνθήκες ασφυκτικής χρονικής πίεσης ούτε με μέτρα αποσπασματικά που μεταθέτουν το πρόβλημα από τα αστικά κέντρα στην Περιφέρεια. Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας δεν θεωρεί πως οι πύλες εξόδου είναι τα προσφορότερα σημεία για τη δημιουργία Κέντρων Κράτησης. Ούτε θέλει να πει ένα αβασάνιστο και στείρο όχι στη δημιουργία τους. Πιστεύουμε πως οι τοπικές κοινωνίες πρέπει να κληθούν σε ένα οργανωμένο διάλογο, σε διαβούλευση με βάση μια ολοκληρωμένη πρόταση για την αντιμετώπιση του ζητήματος. Αυτή η διαβούλευση είναι προφανές ότι δεν μπορεί να λάβει χώρα, να εξελιχθεί σε συνθήκες προεκλογικές. Μέσα σε συνθήκες προεκλογικής-κομματικής σύγκρουσης υπάρχει ο ορατός κίνδυνος, η προσθήκη αισθήματος ανασφάλειας, στον ήδη υπάρχοντα κοινωνικό θυμό, να λειτουργήσει ως θρυαλλίδα που θα πυροδοτήσει ανεξέλεγκτες τοπικές αντιδράσεις.

Ο διάλογος πρέπει να κατατείνει, μέσα από τη συνολική αποτύπωση του προβλήματος, στην εξεύρεση λύσεων προκειμένου να απομειωθούν, αν δεν εξαλειφθούν οι επιπτώσεις από την εγκατάσταση και διαβίωση των χιλιάδων παράνομων μεταναστών.

Τα μέτρα που θα προταθούν και πρέπει να συζητηθούν οφείλουν να έχουν ως βασική προϋπόθεση, τις ελάχιστες δυνατές επιπτώσεις, την ελάχιστη όχληση στις τοπικές κοινωνίες.

Θα πρέπει να αντιμετωπίζονται με τις μέγιστες δυνατές εγγυήσεις οι συνθήκες φύλαξης, υγιεινής και ασφάλειας των τοπικών κοινωνιών. Οι τοπικές κοινωνίες πρέπει να πεισθούν ότι δεν κινδυνεύουν να μεταβληθούν σε περιφερειακά γκέτο,

ότι δεν κινδυνεύει η ασφάλειά τους, ότι θα διασφαλισθεί η υγιεινή διαβίωση αυτών και των μεταναστών, ότι δε θα «ανθίσουν» στις ήσυχες περιοχές τους κυκλώματα δουλεμπορίου και εγκληματικότητας. Όποιο μέτρο συμφωνηθεί θα πρέπει να συνοδεύεται από μελέτες και συνοδά έργα αναβάθμισης των τοπικών οικονομιών και κοινωνιών, σύμφωνα με την αρχή της ανταποδοτικότητας. Προσλήψεις προσωπικού, προμήθειες, κατασκευές πρέπει να έχουν ως αναφορά την τοπική οικονομία και κοινωνία. Και βεβαίως θα πρέπει να εξασφαλίζονται στο μέγιστο βαθμό οι συνθήκες αξιοπρεπούς ανθρώπινης διαβίωσης, υγιεινής, διατροφής, ασφάλειας των μεταναστών

Μόνο υπό το πρίσμα ενός τέτοιου διαλόγου, μίας διαβούλευσης επί ολοκληρωμένης πρότασης, η Περιφέρεια είναι έτοιμη να συνεισφέρει τις δικές της θέσεις και προτάσεις για την αντιμετώπιση του μεγάλου αυτού προβλήματος

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι,

καμία επί μέρους πολιτική από μόνη της δε μπορεί να αντιμετωπίσει το πρόβλημα, όσο η Κεντρική Πολιτεία δεν λαμβάνει τα μέτρα που απαιτούνται για τη συνολική του αντιμετώπιση.

Η Ελληνική πολιτεία οφείλει να εντείνει τις προσπάθειές της για την αλλαγή και αναθεώρηση των συνθηκών για την μετανάστευση.

Οφείλει να ζητήσει την αναθεώρηση του «Δουβλίνο II» σύμφωνα με την απόφαση του Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Συμβουλίου της Ευρώπης και την εξαίρεση της Ελλάδας από την επαναπροώθηση προς την χώρα μας όσων εισήλθαν στην Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω ημών.

Η χώρα οφείλει να προχωρήσει άμεσα, με την βοήθεια και την πολιτική πίεση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σε διακρατικές συμφωνίες με την Τουρκία απ' όπου και οι μαζικές εισροές, καθώς και με τις χώρες καταγωγής των μεταναστών για την επαναπροώθηση τους.



Να διεκδικήσει από την Ευρωπαϊκή Ένωση για την αντιμετώπιση του προβλήματος, ποσά ανάλογα της σημασίας και του κόστους υποστήριξης των μεταναστευτικών πολιτικών. Να αξιοποιήσει τα κονδύλια που διατίθενται για την επαναπροώθηση όσων μπορούν να επαναπροωθηθούν.

Η απάντηση στην κυβερνητική πρωτοβουλία για την ίδρυση τριών κέντρων κράτησης ανά Περιφέρεια δεν μπορεί να δοθεί ούτε υπό καθεστώς ασφυκτικών χρονικών περιθωρίων ούτε μπορεί να αποτελέσει τμήμα του προεκλογικού πολιτικού παιχνιδιού ούτε χωρίς την κατάθεση ολοκληρωμένου σχεδίου για την αντιμετώπιση ζητημάτων φύλαξης, ασφάλειας, υγιεινής και εγκληματικότητας ούτε χωρίς διάλογο και διαβούλευση με τις τοπικές κοινωνίες».

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον πρόεδρο, και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία**

Εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Οικονομικών κ. Γεωργίου Γεωργιόπουλου, σύμφωνα με την οποία δεν συναινεί η Περιφερειακή Αρχή στην δημιουργία Κέντρων Προσωρινής Κράτησης, παράνομα εισερχομένων αλλοδαπών στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και με την οποία προτείνονται μέτρα- προϋποθέσεις στο αρμόδιο Υπουργείο για την αντιμετώπιση του προβλήματος.

**Κατά** της απόφασης αυτής ψήφισαν ο Επικεφαλής της Παράταξης «Αντίσταση Πολιτών Δυτικής Ελλάδας» κ. Χατζηλάμπρου Βασίλειος, η Επικεφαλής της Παράταξης «Ελπίδα για την Δυτική Ελλάδα» κ. Γεωργία Ντάτσικα, ο Επικεφαλής της Παράταξης «Αριστερή Παρέμβαση-Αντικαπιταλιστική Κίνηση Δυτικής Ελλάδας» κ. Δεσύλλας Δημήτριος και ο Περιφερειακός Σύμβουλος της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κ. Σολτάτος Γεώργιος.

**Λευκό** ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Ζούμε Δυτικά» κ.κ. Παπαναστασίου Γεώργιος, Μαρίνος Ανδρέας, Μητρόπουλος Ανδρέας, Σκαρμούτσος Γεώργιος, Στούπας Παναγιώτης και Φαρμάκης Νεκτάριος και ο Επικεφαλής της Παράταξης «Δημοκρατική Οικολογική Ανασύνθεση Δυτικής Ελλάδας» κ. Σταυρόπουλος Χρήστος.

**Απείχε** από την ψηφοφορία ο Επικεφαλής της παράταξης «Οικολογική Δυτική Ελλάδα» κ. Παπακωνσταντίνου Κων/νος,

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΙΕΤΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ